



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 23 грудня 2016 року № 43-9/2016

м.Хмельницький

Про депутатський запит ПАНЧУКА Анатолія Анатолійовича щодо надання інформації про причину невідтримання кандидатури Бондарчук Тетяни Володимирівни у представленні до нагородження орденом княгині Ольги III ступеня

Розглянувши звернення ПАНЧУКА Анатолія Анатолійовича щодо надання інформації про причину невідтримання кандидатури Бондарчук Тетяни Володимирівни у представленні до нагородження орденом княгині Ольги III ступеня, відповідно до статей 21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», керуючись частинами сьомою та восьмою статті 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення ПАНЧУКА Анатолія Анатолійовича як депутатський запит і направити його на розгляд голові Хмельницької обласної державної адміністрації Корнійчуку Олександровичу (текст запиту додається).

2. Голові Хмельницької обласної державної адміністрації Корнійчуку О.О. до 23 січня 2017 року поінформувати депутата обласної ради Панчука А.А. та обласну раду про результати розгляду депутатського запиту.

Перший заступник
голови ради



Н. Андрійчук



ХМЕЛЬНИЦЬКА
ОБЛАСНА РАДА

23 ГРУ 2016

ВХ. № 3428/93-Ф

УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
ДЕПУТАТ
ПАНЧУК АНАТОЛІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

29000, м. Хмельницький, вул. Кам'янецька, 2, оф. 204, тел. 76-26-54, 0673114218 tolik_panchuk@ukr.net

23.12.2016 №18

Голові Хмельницької обласної ради

Загородному М.В.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Нещодавно громадськість Хмельниччини сколихнула інформація про відмову посадовців Хмельницької облдержадміністрації у нагородженні Тетяни Бондарчук орденом княгині Ольги III ступеня за поданням ГО «Родини Героїв Небесної Сотні».

Тетяна Бондарчук вдова героя Небесної сотні громадсько-політичного діяча Сергія Бондарчука.

Тетяна Бондарчук також була активною учасницею Революції гідності. Незважаючи на невимовну втрату знайшла в собі сили і лише за рік налагодила системну волонтерську роботу. Тетяна Володимирівна вже другий рік очолює одну із найпотужніших благодійних організації Хмельницький обласний осередок Всеукраїнського об'єднання українців «Яворина». На рахунку «яворинок» плетіння маскувальних сіток для захисників України, допомога бійцям, які проходять реабілітацію і лікування в шпиталі, допомога дітям-сиротам, малозабезпеченим, знедоленим, підтримка вихованців дитячих будинків. Під чітким керівництвом Тетяни Бондарчук організовані та успішно реалізовані численні безстрокові благодійні акції: «Родинне коло», «Чужих дітей не буває!», «Нації української цвіт», «Допоможемо українській армії - врятуємо Україну!», «Варенички для бійців». Тетяна Володимирівна вже не один раз брала участь у поїздках у зону російсько-української війни з волонтерською місією. Побувала і на військових полігонах, у навчальних центрах для військовослужбовців, військових шпиталях. Це далеко не повний опис вагомого вкладу Тетяни Бондарчук у становлення та розбудову Української держави. Підтвердженням цього є численні подяки та нагороди, у тому числі орден Святої великомучениці Варвари від Святійшого

Патріарха Київський і всієї Русі-України Філарета та орден «За волонтерську діяльність» від громадська ветеранська організація «Спілка бійців та волонтерів АТО «Сила України».

Відповідні нагородні матеріали було повернуто громадській організації листом Хмельницької облдержадміністрації від 07.10.2016 року № 100/09-4457/2016, «як такі, що не підтримані керівництвом області» без жодного обґрунтування причин відмови.

У зв'язку із вищевикладеним прошу:

- підтримати вищезазначене звернення, як депутатський запит;

- направити голові Хмельницької обласної державної адміністрації Корнійчуку Олександрю Олександровичу з метою інформування мене про причину у не підтримані кандидатури Бондарчук Тетяни Володимирівни у представленні до нагородження орденом княгині Ольги III ступеня.

Інформацію надати у встановлені законодавством строки.

Депутат Хмельницької
обласної ради



А. Панчук